1 a7t-29 4%d o, obg 5 718 2

rlo
>
i

a=-3ol=g
0-um()-!
@a:—%

o0 -(3) -
@—%:-(éj:z
B




® ax(c+b)




Stojet,

oo

xxy < gk




olJ
e
olJ
o8

olig
Nfo

ojn

)
=y
W ar
o] e Y
H__v % oy
I o
Mo <
o _O_E I
et
o
geo =
0% E.._, NI
. <+
< 11Dr| o
oy o T o
Th mw R o
J
BE %
0
TRl EE
=~ oo &
TD=w

e A

Aol o] ABlE

a4

olJ
A~

[i38

ol 245 A1, 4= L AUYe] 25 ]




112
® (-2)3x {@} = -2 @(_1)100 —(~1%9) =0

() —3100 — _(-3)100

@) (—L)i00 = (=1)P8 — 3l (ST =1 1= 2




=

o
Ho A2

oo
Mo

=
K3

@© (1) = (-1)00 @ (0.2)2<(0.2)3
@2 < (-2 (1) -2

@D-1<1
@ 0.04 > 0.008
® -8< 16




A= (1) xeax (+3) @m axn 10 HE 5ol we
ool

> o

D> 3eg: -1

B=-1




8. a-(-7)=15 (+3)xb=-15 A o, axb o] & Fsloiat.
=

[ 2
> Heh: —40

a-(-T)=a+7=15°1"a=80°|1,
(4+3) x b = (-15) oA b = -5 °|tt.
soaxb=8x(-5)=-40




O A2 AAE o, Al A= Alttsior & 227

oo

5?24?[{(—13)?(—5)}?2]
O o © @

ORQ) @O ® 6 ONC) ®)®

5-24 =[{(=3)*+(=5)} x 2]

| R S |
O © ©@ O




10.

I _1.lqe
1 a

a

> E

> Hg: 4

)
o
o
£
v
o

A& Agsteler 1- —




11. o

©
=
—
2=

EN

= WSSt AR e Al B a, b, c A Ha BAE B

2
gate] Lrehyolat,

S

]_

@ a®t b= 27 -5 HE T A,
© a9 AU 5] doghat ¢t
© cebHET00] B 7T

® b= 89 B4olt

O oAlA a9 A2 -59] AUgtat 2, a= -5 ETF At
StgeB= g =50t

L _5HTE 89 AFol1l, c = pHTF o] ZHte] Qleng
o] 27-& WE5= a, b, c & T4 Yol YERH oS- Zt

__________

wtA Al A4 a,b,c 2 A BAE HEFHE a > ¢ > bolTt.




2o=

1ol axb >0, a+b<0Q M, atb Y

5

o)
M
4 o

of o|J
ol ol

a, b ol o

@ a>0,b>0 ® a<0,b>0

D a>0,b<0

@a<0,b<0

® a<0,b=0

__0._

axb>0°NMatbe T2 H




@ a®-b @ b+ (-a) ® a=(-b)
@)b - a ® (a+b)?

a-b>0,ab<0¥ ™, a>0, b<0OER
b—a<0 o]tk




14. The AR T AT AR W H L

112x 3.14 + (-12) x 3.14
=3.14x {112 4 (-12)}
=3.14x (112 -12)

= 3.14x 100

=314

FEEERE @ 4ol Bey
sle) A @ 849 A

Qe e
Ao
=
»

112 x 3.14 + (-12) x 3.14 = 3.14 x {112 + (-12)} | A 2l
2] o] A= it




e H YO 2 HE
30009 ¥HS
S FHE 7Y
©2 12009 A&
e N0 FEFE
A H=t, 1000
= AHE

HodogHe ghto &Oo 13000, Stu FHE £
-1200, #Ate} S5 FE APH2 FH-2 -1000 2 Zo]
Foong 3dsd g2 =2

43000 — 1200 — 1000 = +3000 + (=1200) + (~1000)
= (3000 — 1200) + (~1000)

= +(1800 — 1000)

=800(¢)

oH

et

s rlo




ol
L




17.

y==[{(-1)1%° + 72} = (=5)] oI, x x| <4 B
Ay o] eFprt obd AL B H ANRIZI(E, x> 0)

@ 1 @ 2 @5

B

@ 7

A o, x F

® 1

y==[{-1'®+7} = (-5)]
= - [{(+1) + 49} + (-5)]
=-{50+(-5)}
= —(~10)
=10
x=-3, -2 -1,0 1,2 3
ye ekrE 1, 2, 5 10 °|BE=
=3, -2, -1,0, 3% 57




dk

20 90
®F ®3 ® 50 @ 100 140
5 5 15 21

Beg)=3xgt+3=5+3=3

4 4 4
(—.(—3)2>:-x(+9)+—=12+ _ 40

3 3

21 40




